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......., 
получателя ЖКУ и  председатель ревизионной комиссии ЖСК №7
г. Саранск, ул. Коммунистическая, 60, кв
тел. ...
ЗАЯВЛЕНИЕ

    
Заявитель, как и   остальные члены Жилищно-строительного кооператива №7, построившего в 1965 году дом 60 по ул. Коммунистическая г. Саранска имеют основания считать, что в г. Саранске ограничиваются их право получать  услуги  ЖКХ на свободном рынке, что имеет место административное принуждение к оплате неоказанных услуг (оплата не потребленной электроэнергии, горячей воды и т.п.).
Сложившаяся система услуг ЖКХ в г. Саранске основана,  на доминировании следующих субъектов: 
· АК КСБ ОАО «КС БАНК», где открыт транзитный счет 40911810800000000170 для котлового сбора жилищно-коммунальных платежей практически со всего населения  столицы, за небольшим исключением, обслуживаемым частными управляющими компаниями. Под названием «Частные управляющие компании» на сайте МУ «Дирекция коммунального хозяйства и благоустройства» (sardkhb.ru) значатся всего 8 компаний, остальные ООО с названием «Домоуправляние» к таковым не относятся. В АК КСБ ОАО «КС БАНК» доминирующей долей владеет Грибанов В.И., как физическое лицо и через ряд предприятий.  
· ООО «Саранский расчетный центр» (директор Коновалов В.В.), который оказывает услуги по начислению платежей за ЖКУ и ведению лицевых счетов для всего населения  столицы, за небольшим исключением, обслуживаемым частными управляющими компаниями. При этом, полагаю, фактически без всяких на то оснований (население в основном не заключало договора с ДЕЗами и управляющими компаниями) распоряжается денежными средствами, поступившими  на указанный выше транзитный счет.  100% уставного капитала  ООО «СРЦ» принадлежит Грибанову В.И.; 

· ООО «Саранский информационный центр», который заполучивший архив всех паспортных столов (директор Коновалов В.В.). 100% уставного капитала  ООО «СРЦ» по непроверенным данным принадлежит Грибанову В.И.;

· Грибанов В.И.
Сложившаяся система управляется административными методами, а не законами рынка, фактически она препятствует конкуренции и свободе  экономической деятельности в сфере ЖКХ. Сложившаяся система поддерживается административными мерами. 
Так городские власти настоятельно «рекомендовали» управляющим компаниям не брать на обслуживание дома с «чужого» участка. Жилищно-строительный кооператив №7 убедился в этом на своем горьком опыте, безрезультатно пытаясь заключить договора на поставку ЖКУ сначала с муниципальными учреждениями, потом с муниципальными предприятиями, затем с так называемыми «Домоуправлениями», невозможно заключить и договор на поставку энергоресурсов (копия отказа ООО «ВАТТ»   прилагается). 
Как только у кооператива появилась надежда  заключить договор с частной управляющей компанией, мэр, создавший огромный городской «котел», пригрозил частным компаниям отнять их маленькие «котелки», что я расцениваю, как давление с целью воспрепятствования конкуренции («Вечерний Саранск» № 30 (938) от 28 июля 2010 г. стр. 2 «У частных управляющих компаний отнимут «котел для сборки средств» прилагается) и «Известия Мордовии» № 111 (24356) от 29 июля 2010 г.).
Между тем, до середины 2009 года  ЖСК №7 подписывал платежные поручения для списания с лицевого счета дома №186889 (образец с подписью председателя ЖСК №7 хранится в «КС БАНКе»). После отказа принимать платежные поручения ЖСК №7, кооператив не распоряжался внесенными за услуги платежами и  судьба внесенных денежных  средств не известна (копия документа с суммами поступивших средств прилагается). При этом, кооператив не  имеет возможности выяснить, на чьем счете находятся денежные средства, учтенные на лицевом счету №186889. 
Естественно, что члены ЖСК №7, построившие кооперативный дом на свои паевые взносы, не признают незаконные административные указания и действия, в том числе передачу кооперативного дома  якобы в «управление» ООО «Домоуправление 22». Понимая это ООО «Домоуправление 22» никогда не обращалось к членам кооператива с предложением  заключить договор управления. Зато безрезультатно пыталось склонить ЖСК №7 заключить договор управления с предоставлением неограниченных полномочий, в том числе в части  распоряжения имуществом.  
Вышеизложенное, считаю, свидетельствует об административном регулировании рынка услуг ЖКХ причем, не только для бывшего муниципального жилого фонда, но и для частного жилого фонда, поскольку   указанный дом (как и множество других кооперативных домов) является частным жилым фондом, никогда не принадлежавшим к муниципальному или государственному жилому фонду.

В результате, граждане оказались заложниками административной системы, вынуждающей их платить не за потребленные услуги, а по указанию «свыше». Так в середине июля 2010 года тысячи горожан получили счета, с начислениями платы на электроэнергию не по счетчику, а по нормативу. Что подтверждается счетом за июль 2010 на кв.№3, где никто не зарегистрирован и не проживает и заявлением ЖСК №7 от 22 июля 2010 (копия счета и заявления прилагается). В счетах имеется сообщение о начислении с 1 июля 2010 г. платы за электроэнергию по нормативу для электросчетчиков, «класс точности которых  не соответствует нормам действующего законодательства» (счет прилагается). Причем члены кооператива, купившие новые счетчики, поставлены перед фактом, что домоуправление не в состоянии их установить до конца месяца, заявки по «071» не принимаются, даже принятые заявки  снимаются без исполнения. Не удалось даже выяснить, кто и на каком основании, вопреки воли граждан, распорядился производить расчеты за электроэнергию по нормативам, вопреки действующему законодательству. 
Членам кооператива, в том числе и мне неоднократно выставлялись счета, многократно превышающие потребленную услугу по освещению мест общего пользования дома 60 по ул. Коммунистической г. Саранска. При том, что в доме нет лифта и другого энергоемкого оборудования, начисленная ООО «СРЦ» плата за освещение МОП сравнимы с  платой за квартирное потребление электроэнергии (копии 4-х счетов прилагаются). Поданные в ООО «СРЦ» на имя Коновалова В.В. заявления о перерасчете не рассматриваются и ответы не даются (копия заявления прилагается). Данные расчета расхода электроэнергии МОП, выданные ООО «СРЦ» (копия расчета расхода электроэнергии МОП прилагается),  не соответствуют цифрам, выставленным к оплате (копии счетов приложены). Кроме того, из расчета следует, что якобы ежемесячно   расходуется электроэнергия на текущий ремонт, причем цифры одинаковые. Но ремонт при этом не производился. Помимо этого видны расчеты по какой-то аренде, о которой ничего не известно ЖСК №7. 
ООО «Саранский информационный центр», насколько известно, без конкуренции (без проведения конкурса в установленном законом порядке и с соблюдением всех требований закона) заполучил архивы государственных паспортных столов и  бесконтрольно использует их в своих коммерческих интересах, выдавая справки о составе семьи за  плату даже малоимущим гражданам, оформляющим субсидии на оплату ЖКУ (копия расценок прилагается). Обоснованность установленных расценок, надо полагать, тем более не оценивалась, поскольку конкурс в соответствии с требованиями закона не проводился (копия  расценок на платные услуги прилагается).
ООО «Саранский информационный центр» хранит архивы паспортных столов не систематизированными, архивы частично утрачены (возможно, сокрыты), а используемая электронная база данных так называемая «домовая книга» неполная и содержит недостоверную информацию (копии выписок с квитанциями и копия заявление относительно нее прилагаются). Недостоверность предоставляемых ООО данных подтверждается решением исполкома Саранского городского совета трудящихся №442 от 26.05.1976 г (копия прилагается)

В одной базе «Саранского информационного  центра» (директор Коновалов В.В.) Ганюшкина Н.В.  якобы является «нанимателем», то ест кв. №34 относится к муниципальному  жилому фонду. В другой электронной базе для расчета платежей за ЖКУ ООО «СРЦ» (директор Коновалов В.В.)  квартира  Ганюшкиной Н.В. относится к частному жилому фонду, поэтому льготы за обслуживание и ремонт не полагаются по закону.

Есть основания полагать, что АК КСБ ОАО «КС БАНК» взимает комиссию за коммунальные платежи, причем эта комиссия 2% уже заложена в тарифы, а плательщикам  об этом ничего не известною. Помимо этого, есть основания полагать, что в сложившейся административной системе ЖКХ, часть управляющих компаний с названиями «Домоуправления» через АК КСБ ОАО «КС БАНК получают  дополнительные бюджетные средства, что свидетельствует об административном регулировании рынка услуг ЖКХ, создающем препятствие к конкуренции.  Это подтверждается копией моего заявления в Министерство жилищно-коммунального хозяйства РМ (ответ на которое пока не получен) и приложенными к нему документоми, из которых видно следующее.  По квитанции я заплатила за услуги (без указания коммунального сбора) от своего  имени 326,20 р. (копия квитанции прилагается). Затем я получила в АККСБ «КС-Банк» выписку из реестра «платежей принятых через систему «Город» на «сумму реестра» -  326,20 р.  и «сумму перечисления» - 319,68 р. (копия прилагается). Из чего следует, что банк удержал определенную сумму 2% как «коммунальный сбор». Кроме того, в банке мне выдали копию платежного поручения №26669, где в качестве плательщика указана не я, а банк, а сумма составляла уже  609,89 р. (копия прилагается).
Действующее антимонопольное законодательство предполагает недопущение, ограничения или устранения конкуренции. 
С целью предупреждения возможных деяний против свободы экономической деятельности в Саранске, с целью защиты конкуренции и создания условий для эффективного функционирования рынка услуг ЖКХ, прошу провести проверку соблюдения антимонопольного законодательства в сфере ЖКХ Саранска.

Также прошу  провести проверку фактов, изложенных выше и в публикациях в официальных изданиях «Вечерний Саранск» № 30 (938) от 28 июля 2010 г. (копия стр. 2 «У частных управляющих компаний отнимут «котел для сборки средств» прилагается) и «Известия Мордовии» № 111 (24356) от 29 июля 2010 г (копия  стр. 6 прилагается), поскольку полагаю, что это попытка еще более монополизировать рынок услуг, закрепив доминирующее положение ООО «Саранский расчетный центр» (владелец Грибанов В.И.).
Прошу сообщить о результатах проверки и установленных фактах. Прошу принять необходимые меры при обнаружении фактов нарушения  антимонопольного законодательства.
Приложения на 20 л:

Копия выписки с лицевого счета на дом с квитанцией – 1 л.

Копия справки №1115 с квитанцией – 1л.

Счет за июль по кв №3 – 1 л.

Копия отказа ООО «ВАТТ» – 2 л.

Копия письма ЖСК №7 – 1 л.

Копия выписки из домовой книги  и справки – 2 л.

Копия заявления относительно недостоверной выписки из домовой книги – 1 л

Копия решения исполкома №442 от 26.05.1976 г -1 л

Копия публикации в газете «Вечерний Саранск» № 30 (938) от 28 июля 2010 г. – 1 л 

Копия публикации в газете «Известия Мордовии» № 111 (24356) от 29 июля 2010 г. – 1 л

Копия перечня платных услуг ООО «Саранский информационный центр» – 1л 

Копия расчета расхода электроэнергии МОП – 1 л

Копия заявления о перерасчете – 1 л

Копия квитанции за установку счетчика и автомата, выписка из реестра №261190 – 1 л.

Копия платежного поручения – 1 л.

Копия заявления в Министерство – 1 л.
Счета на оплату ЖКУ – 4 л

6 августа 2010 г.  





Подпись
